



无偿献血公益联盟

主办单位:内蒙古日报社 内蒙古新闻网 自治区血液中心



3月16日上午,内蒙古日报社学雷锋月“3.16”无偿献血活动在内蒙古日报社院内举行,现场共有71人,献血22800毫升。

正值学雷锋月,为了保障呼和浩特地区医疗机构对血液的需求,由内蒙古日报社党群工作部、内蒙古自治区血液中心、内蒙古新闻网传媒有限责任公司、内蒙古公益联盟志愿服务队、容予青年联合举办“内蒙古日报社学雷锋月”无偿献血活动,活动通知发出后,社会各界爱心人士积极参与,点滴热血汇入涓涓爱心河流,“人人献血为人人”的社会共识在公益行为中无私传递。

“捐献的血液是如何利用的?”“献血会影响健康吗?”……3月16日,一份份血液知识问卷在人群中分发,让更多人获取了血液科学的相关知识点,了解到无偿献血的公益性和积极性,激励更多人参与到无偿献血的善行义举中来。

内蒙古日报社一楼大厅,爱心人士在志愿者的导引下,有序填写献血申请表,登上爱心献血车。来自内蒙古农业大学的张心妍同学,义无反顾地伸出手臂,献出血液,她告诉记者,得知活动,一早和同学坐公交车一起前来。

当日,呼和浩特民族学院经济管理学院志愿服务队队长刘佳圣告诉记者,学院共来了50名志愿者,参加现场志愿服务,大家一边负责现场导引、咨询等志愿服务,还在服务间歇轮流走上献血车献血。

记者注意到,当日前来献血的爱心人士以大学生为主,

热血
· 雷锋 ·
爱满青城

其中不少是身着红马甲的内蒙古公益联盟志愿服务队大学生志愿者,很多人已经不是第一次献血。“发出献血号召后,公益联盟来自各个高校的志愿服务队积极响应,大学生群体已经成为无偿献血的主力军,他们志愿加入献血队伍,成为保障用血的重要组成力量。”内蒙古自治区公益联盟志愿服务队总队队长柳军告诉记者,2023年度,内蒙古自治区公益联盟志愿服务队共组织10场无偿献血活动,共计400位爱心人士参与其中,贡献119300毫升血液,下一步,“草原全媒·北方新报号”还将走进多家高校,进行无偿献血相关活动。

当日,现场表彰了张超、杨杰等25名内蒙古公益联盟志愿服务队无偿献血活动优秀志愿者,授予了刘佳圣、刘明杰、高振宇等6人为内蒙古公益联盟志愿服务队无偿献血活动宣传大使,为张懿桐、呼日贵等8名志愿者颁发内蒙古公益联盟志愿服务队聘书。

记者了解到,当日共有71人献血成功,累计22800毫升热血汇入内蒙古自治区血液中心。

2016年,“北方新报”号爱心献血车正式开始公益之旅,截至目前,“北方新报”号献血车已经运行9年了。2023年3月5日,“北方新报”号献血车正式命名为“草原全媒·北方新报”号爱心献血车,继续发挥着保障呼和浩特地区医疗用血的职责。9年来,在党政机关、厂矿企业……都能看到“草原全媒·北方新报”号爱心献血车忙碌的身影。

血液在医疗救助中的重要性不言而喻,外伤性失血、产后大出血、严重烧伤、各种血液病和大型手术都离不开输血治疗,每时每刻都有患者在等待用血。目前,血液供应的需求与实际供给之间存在一定差距。

对此,内蒙古血液中心与内蒙古新闻网传媒有限责任公司持续开展无偿献血公益联盟招募活动,内蒙古血液中心爱心邀约热线:全血0471-4212330,血小板0471-4212245;北方新报爱心邀约热线:18686032799。欢迎广大爱心人士在工作日拨打热线,为无偿献血公益事业贡献力量,用热血的温度延续生命的长度。

文/草原全媒·北方新报记者 郝儒冰



分发问卷